



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 17 Μαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 535

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) προκηρύσσει 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2011 για όλο το προσωπικό στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, με αίτημα την απόσυρση της νομοθετικής ρύθμισης που προβλέπει την αύξηση των ωρών εργασίας από 30 σε 40 εβδομαδιαίως για το Παιδαγωγικό προσωπικό των Παιδικών και Βρεφικών Σταθμών και στο υπόλοιπο προσωπικό του Δημοσίου και των Ο.Τ.Α. από 37,5 σε 40.

Για την απόσυρση της νομοθετικής διάταξης που κατατέθηκε στη Βουλή από το Υπουργείο Εσωτερικών και ενδεχόμενη ισχύ της θα οδηγήσει σε μετατροπή των Παιδικών και Βρεφικών Σταθμών σε «parking» παιδιών και κατάργηση του Δημοσίου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα τους, πραγματοποιούνται σήμερα, όπως και χθες, από το προσωπικό των Βρεφικών-Παιδικών Σταθμών 3ΩΡΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ τις πρώτες ώρες της βάρδιας (7.00-10.00) και τις τελευταίες (13.00-16.00).

Με την 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της ΤΕΤΑΡΤΗΣ 18 ΜΑΪΟΥ 2011 η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει ταυτόχρονα την αντίθεση της στις προωθούμενες υποχρεωτικές μετατάξεις για το «πλεονάζον» προσωπικό των Δήμων σε άλλους Ο.Τ.Α. ή σε υπηρεσίες του Δημοσίου, καθώς επίσης και στη διάταξη που αφορά τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων των Ο.Τ.Α. με ιδιώτες για τις υπηρεσίες της καθαριότητας και συλλογής - μεταφοράς Στερεών Αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΪΟΥ στις 12.00 το μεσημέρι έχει προγραμματιστεί Πανελλαδική Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας των εργαζομένων στα γραφεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Πλατεία Καραϊσκάκη και στη συνέχεια πορεία στη Βουλή.

*Η αιφνιδιαστική κατάθεση την Παρασκευή 13 Μαΐου 2011 των δύο αυτών νέων τροπολογιών στο σχέδιο Νόμου για την «ηλεκτρονική διακυβέρνηση», αποτελούν τα νέα σχέδια της κυβέρνησης σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων και του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Πρόκειται για μία κίνηση που διακατέχεται από απύθμενο θράσος και η οποία δεν μπορεί να μείνει αναπάντητη.*

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

